

## Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Mnd Nr	Indieners	Titel	Dictum <i>verzoekt het college:</i>	Cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt / Thema	Porte- feuille houder
2010-04	11 D66, S&S, Stadspartij, CDA	<b>Naar een papierloze organisatie</b>	1. Het principe van een papierloze organisatie als ambitie mee te nemen bij het streven naar een efficiënte en op samenwerking gerichte organisatie	F&V	betrekken bij ICT nota	Afgehandeld	motie	Begroting	
2011-04	11 CDA / D66	<b>Vrijgeven huwelijkslocaties</b>		F&V		Afgehandeld	Initiatief voorstel		
2011-15	4 S&S	<b>Digitalisering</b>	1. Voor het einde van het jaar de discussie met de raad aan te gaan over de digitalisering van de organisatie	F&V	betrekken bij ICT nota	Afgehandeld	motie	Organisatie-ontw.	Schroor
2011-23	6 CDA, PvdA, VVD, CU, D66	<b>Investeren in risicomangement</b>	1. bij begroting 2012 plan van aanpak m.b.t. op niveau brengen risicomangement	F&V	Bij begroting 2012. Indieners motie beraden zich op evt. aanscherping motie (cie 5/10 en 13/6) - uiterlijk febr 2013 (F&V 121212)	Afgehandeld	motie	Rekening	Schroor
2011-76	11 D66, GL	<b>Gemeente Alert</b>		F&V		Afgehandeld	motie	Begroting	Rehwinkel
2011-78	11 CU	<b>Minder glossy's</b>		F&V		Afgehandeld	motie	Begroting	Schroor
2011-81	11 CU, Stadspartij	<b>Wijziging openingstijden DIA, verplaatsen loket Parkeren</b>	1. rapporteren over voor-/ nadelen wijziging openingstijden DIA en verplaatsen loket Parkeren naar DIA	F&V	Zie brief 21/06/2012; van okt - dec 2012 pilot gewijzigde, meer vraaggerichte openingstijden (motiebrief 11/10/12) pilot wordt verlengd tot maart 2013	Afgehandeld	motie	Begroting	Schroor
2011-92	12 CDA	<b>Verbeteren kenbaarheid gemeentelijke besluiten</b>		F&V		Afgehandeld	motie	Bekend-making	
2012-15	3 CDA, PvdA, PvdD, D66, VVD	<b>Maatschappelijke effecten</b>		F&V		Afgehandeld	motie	Voorber. begroting	
2012-17	3 SP, PvdA	<b>Verantwoord Marktgedrag</b>	1. de Code Verantwoord Marktgedrag z.s.m. te ondertekenen	F&V		Afgehandeld	motie	Vreemd aan de orde	

## Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Mnd Nr	Indieners	Titel	Dictum <i>verzoekt het college:</i>	Cie	G geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt / Thema	Porte- feuille houder
2012-20	5 PvdA, D66, S&S	<b>Verlaging woonlasten 2013</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>de te veel geïnde afvalstoffenheffing in 2011 volledig terug te geven aan de stadgers middels een verlaging van de afvalstoffenheffing 2013</li> <li>te onderzoeken hoe het kan dat de gemeente elk jaar opnieuw te veel afvalstoffenheffing int dan toegestaan en de uitkomsten van dit onderzoek te betrekken bij de vaststelling van de tarieven voor afvalstoffenheffing 2013</li> </ol>	F&V	motiebrief 11/10/12 in tarievennota worden verschillende varianten ter keuze	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Rekening	
2012-21	5 PvdA, CDA, VVD, CU, D66	<b>Onderzoek voortgang implementatie Dafinci</b>	1. het auditcommittee een extern onderzoek te laten doen naar de voortgang van de implementatie van Dafinci, het in beeld brengen van de knelpunten, de mate waarin het college na het debat in de raad van vorig jaar uitvoering heeft gegeven aan zijn rol mbt Dafinci en of Dafinci het gewenste resultaat kan opleveren	F&V	Motiebrief 13/6/12: college wacht bespreking in auditcie af	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Rekening	Schroor
2012-22	5 PvdA, VVD	<b>Gebruik van rentederivaten</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>miv nu voor het gebruik van rentederivaten de risico's hiervan helder in beeld te brengen en dit aan de auditcommissie voor te leggen</li> <li>een voorstel te doen voor het aanpassen van het treasurystatuut op grond van het voorgenoemde punt</li> </ol>	F&V	motiebrief 11/10/12 hierover is notitie naar auditcommittee gestuurd; afhankelijk van bespreking aldaar kan nieuw college besluiten over evt. aanpassing Treasurystatuut	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Rekening	Schroor
2012-23	5 PvdA	<b>Onderzoek operationele/financiële haalbaarheid projecten</b>	1. alsnog de toezeggingen gestand te doen en te komen met een onderzoek "second opinion" naar de operationale en financiële uitvoerbaarheid van projecten zodat goede investeringsafwegingen voor de toekomst kunnen worden gemaakt	F&V	Brief 8/11/12: gezien politieke situatie meer tijd nodig, wordt begin 2013 / weth. in gesprek met vz.:	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Rekening	Schroor
2012-25	5 VVD, SP, CDA	<b>Uitvoering moties</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>moties aangenomen door de raad zoveel mogelijk door college uitgevoerd dienen te worden</li> <li>in het geval dat dit niet kan, het beleid in de geest van de motie door het college wordt uitgevoerd en daarbij ook rekening wordt gehouden met de in de motie aangenomen overwegingen en de uitgesproken mening van de raad</li> <li>de raad door het college expliciet geïnformeerd wordt als dat onverhoopt niet lukt, zoals afgesproken</li> </ol>	F&V	Motiebrief 13/6/12: als moties niet worden uitgevoerd, wordt dat kenbaar gemaakt; gemeentesecretaris gaat proces behandeling moties verbeteren	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Rekening	Rehwinkel
2012-26	5 PvdA, SP, VVD, CU, PvdD, CDA, Stadspartij	<b>Bezuinigingen WMO</b>	1. te komen met een voorstel tot wijziging van de begroting 2012 met als resultaat dat de eenmalige bezuinigingen 2012 binnen de WMO – als gevolg van de uitvoering van het aangenomen amendement door het college – geen doorgang hoeft te vinden	F&V	Motiebrief 11/10/12 afgewikkeld, nadeel meegenomen in rekeningresultaat 2011, voor 2012 geen aanvullende taakstelling	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Rekening	Visscher

## Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Mnd Nr	Indieners	Titel	Dictum <i>verzoekt het college:</i>	Cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt / Thema	Porte- feuille houder
2012-50	6 PvdD	<b>Proefdiervrije schoonmaakmiddelen</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>in het bestek van de nieuwe aanbesteding (schoonmaakcontract) het onderdeel proefdiervrij op te nemen;</li> <li>hieraan een significante weging toe te kennen;</li> <li>tevens het onderwerp milieuvriendelijkheid in het bestek op te nemen</li> </ol>	F&V	Motiebrief 11/10/12 wordt meegegeven aan nieuw college t.b.v. nieuwe aanbesteding	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Voorjaars-brief	Seton
2012-51	7 VVD, CdA, D66, S&S, PvdA	<b>Stelsel voor logiesbelasting</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Te onderzoeken op welke wijze een ander stelsel van toeristenbelasting ervoor kan zorgen dat er een "level playing field" ontstaat in de hotelbranche in Groningen en hiervoor een voorstel te doen;</li> <li>Hierbij te betrekken: <ul style="list-style-type: none"> <li>- dat het stelsel niet meer administratiekosten met zich meebrengt;</li> <li>- het stelsel een neutraal effect heeft op de gemiddelde kosten van een overnachting.</li> </ul> </li> </ol>	F&V	weth. in gesprek met vz.: komt 1e helft 2013	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Tarieven logiesbelasting 2013	v. Keulen
2012-55	9 D66, SP, CDA, VVD, Stadspartij, S&S	<b>Opdracht (motie 7a)</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>te komen tot een conceptbegroting 2013 die beleidsarm van karakter is en geen tram bevat;</li> <li>alle fractievoorzitters voorafgaand aan het vaststellen van de conceptbegroting te consulteren.</li> </ol>	F&V		<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Interpellatiedebat over de actuele politieke situatie	Schroor
2012-56	9 PvdA, CU, GL	<b>Openbaarmaking</b>	het voorlopig collegebesluit van 25 september over de begroting 2013 en de onderliggende stukken openbaar te maken.	F&V		<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Interpellatiedebat over de actuele politieke situatie	Schroor
2012-58	11 PvdA, CU, Stadspartij, VVD	<b>Gespreide betaling OZB</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>mogelijkheden te onderzoeken voor de gespreide betaling met automatische incasso, ook voor OZB aanslagen hoger dan €4.000,-;</li> <li>de raad hierover in uiterlijk begin januari 2013 te informeren.</li> </ol>	F&V	uiterlijk begin januari 2013 / motiebrief 30/11: onderzoek naar financiële consequenties, te bespreken in febr. 11.	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Gemeentebegroting 2013	Schroor
2012-73	11 S&S, CDA, PvdA	<b>Geen structurele stijging OZB</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>deze verhoging voornamelijk niet structureel maar incidenteel plaats te laten vinden en hier over met de partners van het Fonds Ondernemend Groningen in gesprek te gaan;</li> <li>dit mee te nemen bij de tarievennota.</li> </ol>	F&V	afgehandeld d.m.v. motiebrief 30/11	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Gemeentebegroting 2013	
2012-76	11 PvdA	<b>Hotspots overlast</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>in kaart te brengen wat de "hotspots" zijn van structurele overlast op straat, zoals drugshandel/-gebruik, geluidsoverlast en afval;</li> <li>aan te geven welk beleid gevoerd wordt om deze vormen van overlast duurzaam te voorkomen, dan wel beheersbaar te maken;</li> <li>aan te geven welke (andere) maatregelen denkbaar zijn om straatoverlast verder terug te dringen;</li> <li>de raad hierover uiterlijk 1 februari 2013 te informeren.</li> </ol>	F&V	uiterlijk 1 februari 2013 / motiebrief 30/11: wordt meegenomen in jaarplan Veiligheid 2013 en Handhavingsprogr 2013	<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Gemeentebegroting 2013	

## Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Mnd Nr	Indieners	Titel	Dictum <i>verzoekt het college:</i>	Cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt / Thema	Porte- feuille houder
2013-1	PvdA, VVD, Stadspartij, S&S en CDA	<b>Cold Turkey</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>een wijziging van de Verordening Cameratoezicht van de gemeente Groningen voor te bereiden, waardoor het mogelijk wordt cameratoezicht binnen de gemeentegrenzen in te zetten in situaties waar sprake is van verstoringen van de openbare orde, die samenhangen met handel en gebruik van verdovende middelen;</li> <li>het voorstel zodanig tijdig aan te leveren dat het inhoudelijk behandeld kan worden in de commissie F&amp;V van 17 april 2013.</li> </ol>	F&V		<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Actualiteiten- debat over wenselijkheid en de condities waaronder cameratoezicht ingezet kan worden tegen druggerela- teerde overlast (geweld) in het bijzonder in het A-kwartier.	Rehwinkel
2013-12	GL, S&S, PvdD, Stadspartij	<b>Motie vreemd aan de orde van de dag, inzake wietteelt</b>	zich zoveel mogelijk aan te sluiten bij de diverse initiatieven om te komen tot vormen van gereguleerde wietteelt door intensief contact te houden, actief mee te doen aan gezamenlijke activiteiten en samen op te trekken richting Kamer en kabinet.	F&V		<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Motie vreemd aan de orde van de dag, inzake wietteelt	Rehwinkel
2013-15	SP, D66, PvdA, GL, CU en S&S	<b>Strafbaarstelling illegaal verblijf</b>	de zorgen van de raad en het college ten aanzien van de gevolgen van het wetsvoorstel strafbaarstelling illegaal verblijf uitdrukkelijk onder de aandacht van het kabinet te brengen.	F&V		<i>Afgehandeld</i>	<i>motie</i>	Motie vreemd aan de orde van de dag	Rehwinkel